

Всеукраїнський онлайн марафон

«Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах»

Міністерством освіти і науки України спільно з ДУ «Український інститут розвитку освіти» та у партнерстві з видавництвом «Ранок» продовжує проводити зустрічі в рамках Всеукраїнського онлайн марафону «Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах».



Модератори зустрічі, Ольга Косенчук, кандидат педагогічних наук, доцент, начальниця відділу дошкільної та початкової освіти ДУ «Український інститут розвитку освіти» та Наталія Гавриш, доктор педагогічних наук, професор, запросили до спілкування автора парціальної програми «Музично-казкові намистинки» Ірину Малашевську, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри мистецьких дисциплін та методик навчання Університету Григорія Сковороди у Переяславі, та Ірину Трофімченко, керівника творчої лабораторії музичних керівників міста Хмельницького. «Теплий» четвер був ще і музичним, оздоровлювальним та багатий на практику.



Ірина Малашевська зазначила, що освітній зміст методичного «Музично-казкові намистинки» розроблено відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти для реалізації варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти (гурткова робота). Також,

парціальну програму рекомендовано використовувати як корекційну діяльність музичних керівників із дітьми, які потребують особливої уваги. Оздоровчий зміст посібника створено для гармонізації емоційно-психофізіологічних станів дітей молодшого дошкільного віку (для усунення страхів, проблем поведінки, профілактики і запобігання неврозам тощо) на підставі сучасних наукових досліджень і досягнень. І все це було підтверджено майстер класами неймовірно талановитих, креативних та творчих музичних керівників закладів дошкільної освіти.



Тому, якщо для вас це актуально, а ви пропустили четвер, приєднуйтеся до перегляду зустрічі, яка відбулась 04.08.2022 о 17.00 за [покликанням](#) та з офіційної FB-сторінки УІРО.

Знайомтеся, вивчайте та активно впроваджуйте в своїй педагогічній діяльності та родинному вихованні!

Протягом тижня проходите [тестування](#), щоб отримати сертифікат учасника.

Не можна лікувати тіло, не лікуючи душу.

Сократ

[#дошкілля](#) [#дошкільна освіта](#) [#дошкільнаосвіта](#)